

2022年01月15日 星期六

责编:邱 峰
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

千兆宽带网速还是慢? 快来试试光纤到房间 这项服务株洲在全省率先发布

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/向启冲)明明是百兆、千兆的宽带,但上网速度还是很慢?在这个房间有信号,换个房间就没信号?1月14日,湖南移动株洲分公司发布了全省首个FTTR全光Wi-Fi组网服务,该项服务将彻底解决上述问题。

FTTR是Fibre to the Room的缩写,意为光纤到房间,是继FTTB(光纤到楼栋)、FTTH(光纤到户)之后的第二次光改。

光纤到房间,会有什么变化?“目前大部分居民家中,是光纤入户后,再接入5类线或6类线的网线,相当于在‘大水管’后面接了条‘小水管’,限制了网速。而户内单个路由器或者采用多个路由器桥接的Wi-Fi设置方式,也同样会有网络衰减,影响居民上网的流畅度和速度。”株洲移动市场部副经理向晓明介绍,改用FTTR全光Wi-Fi组网服务后,相当于将“大水管”直接接到居民家中每个房间,让每个人在房间的每个角落,每个时刻,都能享受到稳定的千兆宽带体验。

这样的组网服务,适用于千兆居民小区、网红民宿、网红餐饮企业、网红奶茶店、网红咖啡厅、展厅、别墅、企业等多种场景。

截至目前,株洲移动5G用户已突破80万户,建成近200个千兆小区,为超过3000余家企业提供5G云网融合信息化服务。“今年我们还将把更多小区改造成千兆小区。”向晓明说。

我市将建立文体类培训市场“黑白名单”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/吴奕)1月14日,我市非学科类培训机构分类管理推进会举行。会上,我市439家非学科类(文艺和体育类)培训机构正式移交市文化旅游广电体育局管理。

市文旅广体局相关负责人表示,接下来将加强对属地文化艺术和体育类培训机构的指导与服务,同时对无照机构开展专项整治,严禁无照机构从事文化艺术和体育类培训服务。

据悉,我市还将出台《株洲市非学科(文化艺术体育类)校外培训机构设置标准(试行)》,拟从适用范围、基本条件、党组织建设、机构设置、培训项目内容及材料、从业人员、培训场所、设施及相关安全保障、收费及资金管理等方面进行系统规范,建立文化艺术和体育类培训市场“黑白名单”。

株洲民企50强发布 联诚集团居榜首

排名以营业收入和税收贡献为主要依据

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/王海艳)1月14日召开的全市民营经济统战工作会议暨民营经济高质量发展大会上,发布了2021“株洲市民营企业50强”榜单。联诚集团、唐人神集团、宏达电子位于榜单前三。

近年来,我市民营企业克服

经济下行压力和新冠疫情的影响,不断增强创新能力和核心竞争力,推动企业健康发展,利润持续增长,经营效益稳步提升,全市民营经济高质量发展迈出坚实步伐。2020年,全市民营企业达61358户,比上年增长11.1%;全

市“四上”民营法人单位从业人员54.3万人,占全部“四上”从业人员数的82.8%;全市民营经济实现增加值2159.79亿元,占地区生产总值的69.5%,比上年提高了3.7个百分点;全市民营经济实缴税金181.8亿元,增长3.3%,占全市实缴税金的73.6%。

榜单前五强中,制造业企业有4个,分别是联诚集团(第一)、宏达电子(第三)、醴陵旗滨玻璃(第四)、麦格米特(第五),我市畜牧业龙头企业唐人神集团排第二。50强行业分布中,制造业23家,占46%,其次为建筑业,占

26%。区别于以往50强以营业收入为唯一考核指标的是,本次株洲民企50强排名以2020年度企业在株洲地区的营业收入和税收贡献为主要依据,其中企业营业收入占60%,税收贡献占40%。“考虑到营业收入与税收贡献两指标作用不一致,我们还进行了数据分析,对数据进行标准化处理。”市工商联相关负责人表示,按照标准值进行综合排名,是本次排名的亮点,最后的排名直接体现了企业对株洲本地的经济贡献度。

新闻链接 2021“株洲市民营企业50强”榜单

1.株洲联诚集团控股股份有限公司	26.湖南红旗市政园林建设股份有限公司
2.唐人神集团股份有限公司	27.湖南昊华化工股份有限公司
3.株洲宏达电子股份有限公司	28.株洲时代金属制造有限公司
4.株洲醴陵旗滨玻璃有限公司	29.湖南创林新材料科技有限公司
5.株洲麦格米特电气有限责任公司	30.湖南省蓝马车业集团有限公司
6.湖南联合城市建设集团有限公司	31.株洲飞鹿新材料科技有限公司
7.株洲百货股份有限公司	32.湖南恒茂高科股份有限公司
8.株洲九方装备股份有限公司	33.株洲大汉钢铁供应链有限公司
9.湖南华联瓷业股份有限公司	34.湖南省交建工程集团有限公司
10.株洲友联建筑工程有限公司	35.醴陵华鑫陶瓷科技股份有限公司
11.佳邦建设集团有限公司	36.株洲市联谊房地产开发有限责任公司
12.湖南兰天集团有限公司	37.株洲华锐精密工具股份有限公司
13.湖南鸿瑞房地产开发有限公司	38.株洲湘江电焊条有限公司
14.湖南宏伟建设工程有限公司	39.步步高商业连锁股份有限公司株洲分公司
15.株洲市美的房地产发展有限公司	40.湖南日塑科技集团有限公司
16.湖南株洲跃达建筑工程有限责任公司	41.株洲武广新里程投资发展有限责任公司
17.株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司	42.湖南神通光电科技有限责任公司
18.株洲兴隆新材料股份有限公司	43.株洲精工硬质合金有限公司
19.醴陵中油燃气有限责任公司	44.株洲溢华汽车销售服务有限公司
20.株洲兆源机电科技有限公司	45.湖南立方新能源科技有限责任公司
21.湖南安信发展建设集团有限公司	46.醴陵陶润实业发展有限公司
22.湖南国声声学科技股份有限公司	47.东星环境建设集团有限公司
23.湖南星天建设有限公司	48.湖南华美建设工程有限公司
24.伟大集团建设股份有限公司	49.湖南森宝建设有限公司
25.湖南原绿置业有限公司	50.湖南仁洁国际清洁科技股份有限公司

“早餐会”“宁静日”,各种“福利待遇”拉满 @株洲民企 你有一份政策大礼包请扫码查收

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/王海艳)1月14日,《株洲市促进民营经济高质量发展的十条意见》(以下简称《十条意见》)发布,对民营经济的支持力度前所未有的。

《十条意见》从畅通政企沟通、优化营商环境、强化人才支撑、助力开拓市场、强化要素保障等方面,全方位呵护民营企业成长。首次提出政企“早餐会”制度,打通政企沟通壁垒;首次提出民营企业“宁静日”,周一至周三,本级不得开展影响正常生产经营的常规检查,建立依法依规补偿机制,让企业家安心心办企业;首次提出建立“高校、院所引才,企业用才,政府协调”的四方引才合作机制,制定“行业领军人物培

养计划”,建立民营经济人才职称评审“绿色通道”,壮大民营经济人才队伍规模;支持产业链协同发展,深化“国企带民企”“大企带小企”,每年组织开展3至5次产业对接活动;组织举办产品推介、展览展销,协作配套、供需对接等市场开拓活动,激发民营企业的发展活力和动力。

在强化要素保障方面,《十条意见》明确,对受疫情影响较大的暂时经营困难的民营企业,在符合授信条件的前提下不抽贷、不断贷,适当给予减费让利支持;用好产业发展基金,加大对优质民营企业股权融资支持,建立“白名单”制度;对用地较少的中小微企业可实施多个企业集中供地,依法向中小微民营企业优惠供应标准厂房;全力保障企业用电,支



今天我是小小“法官”

八达小学34班 余锦曦
证号:21011004593 指导老师:刘静

今天下午,刘老师走进教室对班上的校园记者们说:“下午株洲日报社将组织校园记者们去荷塘区人民法院参观学习,请所有的校园记者们准备好物品,准备出发。”

一路上,我充满了好奇:“法院究竟是什么样子的呢?那里是怎么判案的呢?”

带着满满的疑惑,不知不觉中就到了。首先映入我眼帘的是一幢灰色的大楼,四角都很方正,大楼中间挂着一个法徽,给人的感觉很庄严肃穆。

随后,法院的叔叔阿姨们就出来接我们了,他们领着我们一边走一边参观,给我们讲解了一些我们在课本上学不到的知识,初步认识了法袍、法徽以及法槌,我听得非常认真,不时拿出采访本记录下来。

接着,法院的工作人员带我们观看了一次正式的法庭审判。事情经过是这样的:一个阿姨因为一些小事与别人发生了分歧,由于阿姨脾气暴躁,动手打伤了对方。现在法院判定,阿姨需要向对方赔礼道歉,并做出一定的经济赔偿。这虽然是一件很小的事情,但动手打人就是不对的,有什么事不能好好商量解决呢!最后这个阿姨受到了应有的惩罚。

最后我们来到了法庭,“谁想来体验当法官啊?”法院的工作人员问道,我迫不及待地将手举得高高的。“好吧,就你了!”我当时的激动得说不出话来,大步跨上审判台。工作人员给我换上了黑色的法袍,我发现法袍的袖口两侧绣着两个天平,工作人员告诉我们,天平象征着法律是公平、公正、公开的,法律面前人人平等。我坐在法官的审判台上,一下子感觉自己变得更加庄严了,好像我真的成了一名小小“法官”。

坐在我旁边的校园记者,拿起法槌重重地敲了一下。顿时,现场安静了。原来这就是“锤定音”啊!

这次参观很有意义,我们不仅了解了法院工作的基本情况,也知道了许多课本上学不到的知识。我们都应该遵纪守法,从小开始做一个合格的中国公民。只有我们都知法、懂法,我们的国家才能有更稳定的发展,我们的祖国才能更加强大。

桂花

炎陵县城南小学1709班 曾钰婷
证号2101101872040 指导老师:张智平

远远闻到一股清香
妙
妙不可言
近看,才发现是一簇簇月桂
远看,一团碧绿中点缀着点点黄花
犹如夜空中闪烁的星星
若是摘下
就没有了生机
就没有了清香
只有在树上
才会显得生机勃勃
才会有清香
让人如痴如醉
仿佛进入了仙境

一次难忘的采访

茶陵县解放学校(主校)387班 陈雯瑜
证号:21081753672

我怀着激动的心情等待着星期五的到来,因为吴青老师给了我们一个任务,那就是采访。

星期五的清晨,我就来到了学校,刚到教室我就发现已经有许多同学在教室里等待了。上午,我们一起参加了学校的方阵队表演,那整齐的响亮的口号声,让许多一年级和二年级的小弟弟和小妹妹们给我们鼓掌。之后我参加了垒球和100米跑。虽然在100米跑和垒球项目中没有获得名次,但我不会灰心,我决定明年再战。

下午终于迎来了我期待的环节,那就是——采访。穿上校园记者的红马甲、戴上校园记者帽和采访证,再拿上校园记者专属的采访本和笔我就出发了。我采访了我们班负责后勤的同学,我问他们:“你们为什么要负责后勤呢?”一位女同学坚定地回答我:“为了帮助我们班的运动员呀,我们班的运动员是我们班上不可缺少的一部分。我们一定当好后勤人员,帮助我们班的每一位运动员,一起为班集体争光。”我被她的話感动了。下午的接力赛,我一定要再接再厉呀!

绘画作品



静物素描

天元小学1605班 鞠沛轩
证号:21040251372 指导老师:舒曼



虎虎生威

美的学校2008班 彭梓琪
证号:21012497345 指导老师:凌书芳



雪乡

泰山学校 2104班 黄梓菲 新记者

参观污水处理厂

栗雨小学1707班 祝宇杰
证号:21040150029

我钟爱水,因为它可以变成很多种形状。为了更加深入地了解水,我来到了污水处理厂想要一探究竟——污水是怎样变成干净水的呢?

下午,我们校园记者统一坐上了一辆公交车。到达目的地后,我们跟随老师一起进入了污水处理厂。这里好似一个世外桃源,没有城市的嘈杂。进入厂区后,老师为我们讲解道:“水是一切生命赖以生存的自然资源……在这里,水要经过很多设备的清理、过滤后才能变成干净的水,所以我们要节约水资源。”在会议室,我们还进行了有奖问答的游戏,我一共答对了两道题。作为奖励,我得到了一盒餐具和一个小笔袋。老师还给每一个校园记者赠送了一个小回收袋作为纪念品。

接下来就是参观的环节了。首先,老师带我们去参观了氧化沟。氧化沟里的水,就如同黄河里那浑浊的水,人跳下去一定会变成正宗的“咸鸭蛋超人”。然后,我们来到了水碧如镜的二沉池。二沉池里清澈一片,和刚刚氧化沟里的水一对比,简直有翻天覆地的变化!

通过这次参观,我感悟到了一个道理:正如人有缺点就会像污水一样不受人喜欢一样,人们改正缺点的过程也和处理污水的各个环节一样。污水处理后,变成了干净的水;我们改正缺点后,就成为了更优秀的自己。我们要树立惜水意识,时时节约用水。爱护环境,人人有责。

难忘的“乐学嘉年华”

市二中附小2009班 周萱妍 新记者
指导老师:曹嘉欣

天刚蒙蒙亮,校园里还是一片寂静,而我已经来到了学校体育馆。因为今天我要参加学校一年一度的“乐学嘉年华”的开幕式表演,所以我早早地来到了学校。瞧!还有几个来得比我早的同学已经在旁边画上了美丽的妆。

等待表演的时候,我好紧张,手心都出了好多汗,我很害怕没演好。还好在最后演出时,大家都跳得很出色,我也发挥出了自己应有的水平。

表演结束后,我和同学们就开始参加“疯狂大闯关”了。让我印象最深刻的一关是“投沙包”,我连着投了好几次都没有投中,但是我没有气馁,心里暗暗鼓励着自己。最后,我鼓足勇气,看准角度,用双手抓住沙包,瞄准贴着金牌的桶子用力一扔,居然真的投中了!

玩要的时间总是过得特别快,广播里宣布嘉年华结束的声音了,可是我还有一关没闯呢!我伤心极了。但是一想到我在开幕式上的芭蕾舞表演很成功,我的嘴角又露出了笑意。